CamMmocrosiTtenbHas pabora Ana CTyaeHTOB 1-X KypcoB

BbinosiHUTL B TeTpaau!

1.Pewuntb ypaBHeHue:
1)(0,2)*"* = 25; 2)4* —12.2* +32=0;

3) (0,2)*"° =25; 4y 4*—2.2*-8=0
5) (01" ° =10 6) 9 —12.3* +27=0
7) (01)*7* =100  8) 9" +6-3'-27=0

2.Pelwintb HepaBEeHCTBO:

3)' 4 1Y
(7] >3 2|5 >%

6) 5 2\

3.Peuntb cMCTEMy ypaBHEHUMN:
X—y=4, X—Yy=4,
1) 5X+Y _ 25 2) 2X+Y _ 4
X+y=-2, X+Yy=-2,
3) 6x+5y =36 4) 4x+5y :16
4. Pewwuntb YpaBHEHMeE:

1) 7" +5.7*=588; 2) 5" +5.5=50;
3) 3 4+4.3¥=279;  4) 2*"°4+4.2* =24

7x+ 4y = 10,
5. l)I/I3 napel uncen (—2; 1), (2;—1), (1; 2) BeiOepuTe perieHne CUCTEMbI TMHEHHBIX YpaBHEHUH { 2x+3y =1



a)

2) U3 mapet uncen (—2; 1), (—1;2), (1;2) BeiOepuTe pelicHHE CUCTEMBI JIMHEHHBIX YPaBHCHUN {

. L (v—2x=10,
6) a)' paduyeckuM CrocoOOM pelnTe CHCTEMY JHHEHHBIX YPABHEHHU i —x=2
v—x=20,

0) 'papuyueckuM cnocodoM pelmInTe CUCTEMY JHHEHHBIX YPABHEHMI {x ty=4

L (B3x— 2y = 4,
B) Pemure cucreMy ypaBHeHH

y+2x=5 CII0CO00OM NOJACTAHOBKH.
P . {5}: — 3y = —1, 5
r) Pemnre cucremy ypaBHeHHit y+2x=5 CcIoco0oM MOACTAHOBKH
. {3}-: + 4y = 14,
1) Cucremy ypaBHeHmii

5x+ 2y = 14 peumuTe CIoCco00M CJIOKEHHUS.

) C . {3}: — 5y =38, p
k) Cucremy ypaBHeHH 6x+ 3y = 3 peuiuTe cnocoooM CJI0KeHHsI.

7) Peminte cucteMy ypaBHEHUIi:
2x+3y =10

2x—-5y=9
x—2y=-9

4x+2y=6

Sx+ 4y =3,
Ix+ e6y=9.



